















Cel mai bun mijloc  
 contra Ploșnițelor, Pare-  
 cilor, Gândacilor de bucatărie,  
 Molii, Părașilor pe animale domestice etc.



# Zacherlin

**are efect miraculos! Nu există alt mijloc de a prăpădi**  
 ori și ce insecte, de aceea are renume în toată lumea; și e foarte  
 cautat. Semnele sunt: 1) Sticla sigilată. 2) Numele: „Zacherlin.“

**Se află de vânzare:** în Brașov: La Domni I. L. et A. Hesslauer,  
 Heinrich Zinz, Dimitrie Eremias nepotii, Emil Por,  
 Karl Irb, Franz Kelenen farmacistă, Julius Müller, Carol Schuster farmacistă,  
 Teutsch et Tandler, N. Grădinar, Eduard Krugler farmacistă, Carol Topfner, Julius  
 Hornung farmacistă, Heinrich G. Oberl, Ferdinand Jekelius farmacistă, Victor Roth  
 farmacistă, Heinrich Wagner, Karl Harth, Ioan Dușoiu et Fiu, Fritz Geisberger,  
 Heur. Herrmann, K. Zebes. — În Făgăraș: La Domni: Richard Klein farma-  
 cistă, M. A. Gräser, I. Larosch, Heinrich Schul, Alexander Neher, Jacob Pleisig.  
 în Colahni: La Domni: Ernst Wolff, Eduard Victor Melas.

Tipografia A. Muresianu, Brașov.

## Ajutor grabnic și sigur

Pentru:

### SUFERINȚE DE STOMACHU ȘI URMARILE ACESTORA!!

Mijlocul cel mai bun și efecace pentru menținerea sănătății, curățirea sucri-  
 lor și preum și a sângelui și pentru promovarea unei misuni bune este deja preumtin-  
 dena cunoscută și plăcută

### „Dr. Rosa's Lebens-Balsam“.

Acest balsam preparat cu îngrijire din erburile alpine cele mai bune și tămă-  
 duire se dovedește ca foarte fo ositor în contra tuturor greutăților de mistică căr-  
 cei de stomach, lipsa de apetit, rigăleii, congestiilor, haemorrhoidelor etc. etc. În  
 urma eficacității sale a devenit acest balsam acum un singur și dovedit **medici-  
 camentu de casă popular**.

Sticla mare costă 1 fl., mică 50 cr.  
 Mi de scrisori de recunoștință stau la dispoziție!

### FIȚI ATENȚII!

Spre a evita înșelătorii, faceți pe fiecare atență, că fă-care sticla cu Dr. Rosa's  
 Lebens-Balsam, care singur numai de mine este preparat după receta originală, este  
 învelită în hârtia grosă albăstră, care poartă în lungul ei inscripția: Dr. Rosa's Le-  
 bens-Balsam din farmacia „Zum schwarzen Adler“ B. Fragner, Prag, 205-3” în limba  
 germană, boemă, ungară și franceză, și cari sunt prevădute cu alăturata marcă a fa-  
 briei luată sub scutul legal.

### Dr. Rosa's Lebens-Balsam

Veritabil se poate procura numai în

Depozitul principal al producătorului

### B. Fragner,

Farmacia „Zum schwarzen Adler“ Prag 205-3.

În Budapesta: la farmacia I. von Török.

Tote farmacii din Erasso, precum și tote farmacii mai mari din monar-  
 chia Austro-ungară au depozit din acest balsam de viață.

Totul de acolo se poate avea:

### Alifia de casă universală de Praga

(Prager Universal-Hausmittel)

unui medicament sigur și prin mi de scrisori de mulțămire recunoscut în  
 contra tuturor inflamațiilor, rănilor și umflăturilor.

Acesta se întrebunțează cu succes sigur la inflamațiuni, la stăgănăneua, lap-  
 talai și înăierirea țitelor cu ocazia nea fiterării copilului, la absese, ulcere, pustule cu  
 puroi, carbuncule; copuri la umphie, la panariti, ulcerează la degete, la înăieruri,  
 umflături, tumorea glandulelor li înăieice, lipume etc. — Tote inflamațiuni, umflături,  
 înăieruri se vindecă în timpul celui mai scurt; la casur iusă, unde s'a formată dega  
 puroi, absorbă buba și o vindecă în timpul celui mai scurt fără dureri.

În cutioare a 25 și 35 cr.

### FIȚI ATENȚII!

De-oroce alifia de casă universală de Praga se imi-  
 teză foarte desu, faceți pe fă-cine atență, ca singur numai  
 la mine se prepară după receta originală. Aceasta este nu-  
 mai abundă veritabilă, decât cutior le din me altă gabini, în cari se pune, sunt înăsu-  
 rte în hârtia roșă pe care se află tipărită în 9 limbi explicațunea cum se fă-  
 bumtizeze, impachetate și în cartone vinele, — cari sunt prevădute cu marca fabriciei  
 de mai sus.

### Balsam pentru auz.

(Gehör-Balsam)

Cel mai probat și prin multe încercuri cel mai temeinic medicament pentru  
 vindecarea auzului greu și spre relobândirea auzului perdut. **Fiacon 1 fl.**

